11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2014 23:34:11

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.05.2014 10:44:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288090/answer/288100




MOXKHO IIPEATONIOKUTh OTEK CEMEHHOT0 OyropKa M\UJIK XPOHUYECKYIO YPOTeHUTANIbHYIO HHPEKIIHIO.
Hapgo coenats TPY3U npocTaThl, cCeMeHHBIX MTy3LIPhKOB. TakXkKe chenaliTe B 10001 KOMMEDPYECKON
nmabopaTopuu: aHANIKU3 ISKYIISITA Ha OAKIIOCeB, ypeTpaabHBIA Ma3ok - Ha MUIIIIII. C pe3ynpTaTaMu
Jydlie 09HO 00paTUTHCS K Bpayy. MoxKeTe pe3yabTaThl IIPUCIATh CI0a BMECTe CO BCel IepenucKoum.



